

(上接 P01) 參與演出的宋媽媽,來美之前從未接觸過慈濟,初來乍到,多次隨同師姐們到慈濟來,她人親切又隨和自在,讓大家尊稱她一聲老菩薩,也因為她的負責、認真,小萍師姐便邀他一同參加演出,「來到慈濟感到十分歡喜、溫暖,我實在太晚認識慈濟了!」因為此次因緣,她表示回到台灣後,馬上就要加入慈濟。

「三十七助道品」是佛法修習的精髓,由哥倫布市、底特律、克里夫蘭的師兄姐用手語來詮釋,隨著旋律時而輕柔、時而明快,手語整齊有力,充滿了寧靜悠遠的禪意境界,令現場來賓嘆為觀止。所謂「台上

慈濟大愛人文饗宴 見證慈悲躍動人文

撰文:張瑛如、陳濟陽

攝影:馮國正、鄭智仁

姐所言:「每一次聚會都是很好的因緣,而且每一次都有不同的感動。」而在排演的過程中,大家也體驗上人所言,凡事莫操心,別煩心,要把握當下勤用心。「記得謝幕時,頭低下來,直到音樂停止哦!」「好!我們什麼都不會,但是很會低頭!」靜誼師姐隨即說道:「很好,大家都懂得縮小自己。」上人法語的妙用無所不在。

從南加州遠道而來,在慈濟道上從慈少、慈青,到現在承擔委員的陳伊瑩師姐,以低沉渾厚的薩克斯風樂聲洩流出來,伴隨著舞臺上方同時出現卡翠那颶風賑災中,慈濟志工親手遍佈施、憐

兄合唱「草山春暉」,歌聲繚繞在每個人心中。在歌唱與聲音世界探索多年的殷正洋,近二十年的表演生涯,足跡遍世界,金曲獎、金鐘獎、金鼎獎...得獎記錄無出其右者;在事業臻達高峰時成為慈濟人,殷師兄表示自己是個很幸運的人,因為慈濟,讓他有機會到全世界與大家結緣,雖然時差帶來疲累,但是有時差也是一種幸福,在非洲許多人一雙鞋都買不起,且一輩子可能連飛機都不會坐到。」所以他十分感恩。他以清澈渾厚的嗓門演繹了多首歌曲,歌聲與如雷的掌聲,聲入耳,餘音繚繞,共鳴久久不已。

廳,為爭睹明星風采,許多來賓拿著選購的音樂 CD,井然有序的排隊等候殷正洋及洪瑞襄的親筆簽名;靜思文化的攤位,琳瑯滿目的書籍、CD、環保餐具、靜思餅乾等,仍是來賓們駐足流連忘返的地方...

大門兩旁,志工體貼的送上香積組精心準備的結緣點心給即將返家的大德,從底特律、哥倫布市前來助緣的幾位師姊,扮演著幕後功臣的角色,一大早也為排練的師兄姊們準備茶點與便當,問了慈荷師姊累不累?「沒有,沒有,我沒做什麼,都是她們做的最多了!」其實正因為大家合心、協力的付出,用愛將每一個環節連串起來,才能成就



排隊等候殷正洋及洪瑞襄的親筆簽名

一分鐘,台下十年功。」在小萍師姐的精心構思,加上大家日以繼夜的勤練,遠地的師兄姐更不惜舟車勞頓,幾次往返克里夫蘭排練,才能成就今天盡善盡美的演出。「雖然身體很累,但是好奇怪,心情卻非常歡喜,因為這是我們一家人的事,大家都非常感恩有機會可以付出。」底特律的慈化師姐表示這就是慈濟人的法親情誼。如同雅美師

憫慰災民的畫面,絲絲扣人心弦,期待眾人驚世的災難,能有警世的覺悟,並珍惜分秒成就善業。她與同是慈濟「新芽合唱團」



「三十七助道品」手語詮釋

的李崇華師兄,以鋼琴及小提琴的演奏並合唱「第六對相遇」,更讓現場觀眾欣賞到超水準的演出,博得許多喝采。

在眾人的期待下,知名演員洪瑞襄小姐及殷正洋師兄,先後出場;演出多場大愛劇場的洪瑞襄,原本就是一位歌手,她輕柔的歌聲,支支動聽,接著並與朱贊樞弟

「您只要花 199 元,就可以享用一輩子;第二個可以支持大愛台的方法便是成為大愛之友,一個月只要捐美金 3 元,就能贊助複製清流;第三個方法是口口相傳,尤其是人間菩提,上人於清晨為全球慈濟人開示,在恐慌不安的世界中,得到真善美。」

會後,人潮再度湧現於大



靜思文物儼然已成為許多人關懷、相贈親友最好的禮物

主持人靜誼師姊表示,慈濟大愛電視台,從注入清流到成為主流,將好的訊息、好的節目、好的新聞送到府上。

一場如此圓滿、美善的心靈饗宴。此次活動藉由音樂、人文傳遞愛,滋潤了與會者的心靈,也孕育了和氣、互愛的慈濟人文,大家除了滿足感恩與悸動,更深信能有今天的福緣,更需在此齊聚願力,將慈悲與智慧落實於日常生活中,締造一個清新潔淨的慈濟世界。



來賓們專心地聆聽慈濟四大志業的解說



會後人潮再度湧現於靜思文化展示與明星簽名處

從看“跪羊圖”想起...

-克城慈濟人文餐宴有感

今天下午,應一朋友之約,去 Performance Arts Center of Cuyahoga Community College 參加慈濟舉辦的名為“Journey to Great Love”的兩小時演出活動。這是我第一次參加慈濟活動,演出有舞蹈與歌唱,還有朗誦與手語節目,有的是專業,有的是業餘。其中,第一個節目“跪羊圖”深深地感動了我。表演者通過簡單而清晰的舞蹈與演唱表達出子女對父母的行孝與感恩。

中國有一句古訓:“父母在,不遠游。”也即子女應在父母身邊盡孝。古代,當有人因謀生,做官或戍邊不得不離開家時,往往用“忠孝不能兩全”來解釋自己的選擇。那時,沒有像今天發達的通訊設施,只能靠書信來傳遞消息。倘如在戰亂中,往往杳無音信達數月甚至多年,故而古人有家書抵萬金的感嘆。

時代變化了,那種幾世同堂,父母同成年子女同在一屋檐下的傳統家庭生活方式已基本解體。尤其是我們這些來到海外的游子,遠隔家鄉千山萬水,能同父母生活在一起的為數不多。記得剛來美國時,同生活在老家的母親通信,一個往返需要一個月時間。後來,縣城開通了國際長途電話,每次約好時間,老人趕到縣城等電話。每次,在電話里,母親都很激動,她反來復去也就是幾句平安話和我的情況簡報。她通完電話一夜無眠,又在算下次打電話的日子。那時,三美元多一分鐘的電話費對我這個靠一點 TA 的學生來講是非常昂貴了。

後來,我工作了,家鄉能裝電話,我也給母親裝了電話,可以常打電話。母親來美兩次,最後一次住了近一年。回去不久即因患癌症,進入晚期,全家回國探望,也成了永別。現在,電話費只有二三美分一分鐘了,可我已無法再給母親打電話了。

自從自己有了孩子,才真正體會到父母對孩子的那種無條件的愛,那樣水泄沙中密密匝匝的牽挂。也進一步理解孟郊的名句“誰言寸草心,報得三春暉”。也許人生中,最重要的一件不能等的事是盡孝。去國多年,聽過很多國內的流行歌曲,其中一首“常回

家看看”,我一直喜歡,只是每次聽時,心中有揮之不去的惆悵與遺憾,自己已無法按歌中所唱的去做了。

到演出接近尾聲時,歌手殷正洋講他剛下飛機,正在十二小時時差中,嗓子有點啞。不過,同那些在非洲連鞋都沒有的穿的人相比,他很感謝有這時差的經歷了。他的寥寥數語讓我回想走過的路,有很多要從內心感謝的人與事:啟蒙老師,兒時玩伴,求知導師,分享快樂與共擔困難的朋友,在心緒低落時一句理解與鼓勵的話語或一個善意的微笑……

然而,現代競爭社會,似乎太強調個人的奮鬥與拼搏,張揚個性,而淡忘了得到過的扶持;而快節奏生活,每個人又都有很多壓力與責任,心氣也易浮躁。常常讓我們報怨的東西很多(老闆,同事,朋友甚至自己的孩子與配偶),我們很難得有時間靜下心來,梳理一下兒應感激的人與事,人生無常又短暫,其實,在感激與報怨之間,往往是我們看事情的角度不同而已。

我很感謝那位朋友的邀請,演出的主題是“人文餐宴”,兩小時的演出,對我不算“餐宴”,更似在夏日里的一絲拂面清風。

夏訓茂 2006年4月9日深夜草

慈濟提供圖片 攝影張慶美鈴



黃唯律師事務所

Margaret W. Wong & Associate Co., L.P.A. Attorneys At Law

國家利益豁免,杰出人才,教授及研究人員移民,J1 回國豁免,勞工綠卡, L1 跨國經理,投資移民,B,F,H,R,O,V 簽證,親屬移民,入籍,廚師,管家,技工等均可申請綠卡,政治庇護,遞解出境,監獄保釋上訴,出庭至聯邦巡迴法庭
* 庇護獲準者不需等排期,立即可申請綠卡 *



黃唯律師 Margaret W. Wong

本公司提供英語、國語、粵語、俄語、西班牙語、羅馬尼亞語、匈牙利語、德語、日語等語種服務

Cleveland 總公司地址: MWW Center
3150 Chester Ave., Cleveland, Ohio 44114
總機電話: 216-566-9908, 中文: 216-579-0187
傳真: 216-566-1125
E-mail: ying@imwong.com
http://www.imwong.com.

Columbus 分公司地址: 470 Olde Worthington Rd., Suite 200 Westerville, Ohio 43082
預約電話: 614-221-8892, 傳真: 614-410-6899

Detroit 分公司地址: 11201 Connor Ave., Detroit, MI 48213
預約電話: 313-527-9989